

2017年 Beat-Up 正誤表

No	ページ	問題の箇所	誤	正	備考
1	2	クイックリンク 表内	DAC-20 が「C」の項目に入っている。	DAC-20 が「D」の項目に入っている。	
2	42	MXV-23A 注意事項の1行目	■純正テレビチューナーに接続する映像入力アダプター（弊社製 AVC1、AVC34 など）、純正 VTR 入力アダプターおよび純正 TV チューナーは使用できなくなりますが。（外部 AV 機器を接続する場合は、新デッキの外部入力に接続してください）	■純正テレビチューナーに接続する映像入力アダプター（弊社製 AVC1、AVC34 など）、純正 VTR 入力アダプターおよび純正 TV チューナーは使用できなくなりますが。（外部 AV 機器を接続する場合は、新デッキの外部入力に接続してください）	
3	93	デリカ D:5 対応デッキサイズ枠内	ワイド 2DIN も取付け可能	ワイドサイズは不可	
4	197	ホンダ適合表 フィットハイブリッド	H25/9-H28/2	H25/9-	
5	203	シエンタ専用ドルフィン 仕様部分	外形寸法:158 × 84 × 70 (H) mm	外形寸法:211 × 99 × 68 (H) mm	
6	229	ハスラー用カラードアンテナ 仕様部分	ボスカバー寸法:54 (幅) × 40 (高さ) × 83 (奥行き) mm	ボスカバー寸法:56 (幅) × 40 (高さ) × 85 (奥行き) mm	
7	262	CS2A 中段左カプラー写真の間違い			
8	266	DPM 4 右下バーコード内	3.5 インチワイド液晶モニター セット	3.5 インチワイド液晶モニター	
9	269	デッキスピーカー 商品写真、品番上文字	microSD/USB/ チューナーメ インユニット	SD/USB/ チューナーメインユニッ ト	
7	293	アイドリングストップコント ローラーページ内	値段とバーコードが入っていない	トヨタ用: ISCT3¥12,000 (税抜) JAN:4944799034463 ダイハツ用: ISCD3¥12,000 (税抜) JAN:4944799034449 スズキ用: ISCK3¥12,000 (税抜) JAN:4944799034456 ルノー用: ISCR3¥20,000 (税抜) JAN:4944799034760 汎用: ISC3¥12,000 (税抜) JAN:494479903477	
8	351	右下 DPM4 品番下の文字	3.5 インチワイド液晶モニター	3.5 インチ液晶モニター	

2017年 Beat-Up 正誤表

No	ページ	問題の箇所	誤	正	備考
9	5	クイックリンク 表内	STN 適合表が「T」の項目に入っている。	STN 適合表が「S」の項目に入っている。	
10	5	クイックリンク 表内	SK-20 以降が「R」の項目に入っている。	SK-20 以降が「S」の項目に入っている。	